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Tt ABOC = A AOD (ASA) SR 7.2
s, OB = OA 3R OC =O0D %, g O IMf

TarEst AB @R CD &1 7ea-fag 2| b
ufaest woe 3 : amepfa 7.3 W, PQ > PR @ @2 QS e

RS W £Q 3R /R % THGAS® ¥l Iwizy &

SQ > SR Tl

%l : PQ > PR (& ©)

Y, /R > £Q (Tt T 3 T i FH0T 77 A 2l) Q R
d:, ZSRQ > ZSQR (Y IVl 1 1+ et 7.3

37d:, SQ > SR (T IV &I U@ =T oAal BN l)
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4. 3THfa7.6%, BA LAC 3IRDE L DF 39 ¥R € f BA A

= DE 3R BF = EC ?1 <ifs¢ % A ABC = A DEF €| /0\
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AB = AB (TH & 9=N)

Z/ABC = ZABD (Y 90° ©)

zafeTg, A ABC = A ABD (SAS)
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zafery, AB = EC }(CPCT) (1)
AR Z/BAD = ZCED )
e &, ZBAD = ZCAD (fan ®)
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19. AB 3R CD %#31: T =q4sl ABCD &1 Tad B2t 3iR Tad st ot &1 B 3R
/D ¥ ¥ ffyea HifSe f &F =1 21
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4. =S PQRS, &1 ssnedi o AxA-fagsti !, Tk & %0 o, e W a1 9qds T
T B ®, A
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(B) PQRS T HHi =gy &

(C) PQRS % fashvl TR &9 3l

(D) PQRS & fasuf xR &l
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gol: OH Wfifee f ABCD s dH=qys € e P, Q, R 3R S %wel: et AB, BC,

CD 3R DA% Hea-fag € (3Mhfd 8.9)1 AC 3R BD &1 firemzu)

AABD ¥, 8% U< ® :

SP= %BDaﬁ'{
SP Il BD (Hifs S 3R p qeg-faig ©)

EsilCace RQ = %BDaﬁ'{RQ Il BD

3, SP= RQ 3R SPIIRQ
ZafE, PQRS Tk HHIM =S 2l

el €, AC L BD (W9=iqys o ool o e )

39k Sfafien, PQ Il AC (ABAC ¥)

EDIIED SPIl BD, PQ Il AC 3R AC L BD ¥,
THferT &H 9 gl ® ¢ SP L PQ, 31ufq £SPQ = 90°.
3@:, PQRST amaa & [(1) 3R (2) 9]

)]

2

ufast U9 4 : Tk TR =G F1 Tk 90T TR Th K0T T FEGATT H B

g SIS o o forerol 38 101 o T @ 101 1 FHiGHTST HIm|

7ol : 3TET iU gu ufdeel o S17aR swepfa @i (3merfd 8.10)1 39d faetl AC TWi@
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=g ABCD % /BAD ! GHfgwifei sl 21 31fq o8 & € f ZBAC = ZDAC
21 g4 fiag ¢ © T ZBCA = ZDCA #|

ABIICD @ a1 AC T Tader Y 2l

a7, ZBAC = ZDCA (T&iaX 10T ) (1)
T YR, Z/DAC = /BCA (AD || BC 9) )
wg 78 fean ? fw /BAC = ZDAC 3)

31d: (1), (2) 3R (3)Q BH 9 Bl =
/BCA= /DCA

D C
3TeFfa 8.10

yy-Tacet 8.4

1. &% 7w wAfgag w s & ofdid 39 veR € fF ol ok e # uw
H01 IwFfTS 71 quifEy foF ot 1 3id S swafs v & o % wegE @
! FHfgWIRSa el B

2. TH GAMR =4St ABCD #, AB =10 cm 3TIRAD =6 cm 81 ZA %1 GHGHSH DC
Y EW fierar € @2 AE 3iRBC sgM W FWR fierd €1 CFeh! @erE 7 shifera)

3. P,Q ReRSHH: TF 9949 ABCD &1 AB, BC, CD iR DA s[nieil & #ea-faig
€, fsed AC =BD ?| fig *ifsq & PQRS T woeges 21

4. P,Q,R&RSFHH: TF 9949 ABCD &1 AB, BC, CD iR DA s[neil & #eg-faig
¥, i AC L BD 21 #ifST fF PQRS T &1 2

5. P,Q R 3R STH wgdsl ABCD &l %uW: AB, BC, CD 3R DA qfisii &
ner-fag €, fS@d AC = BD $IRAC L BD 21 fag #ifSg f PQRS wh = 2|

6. T THIR =G4S 1 Tk aehvl ITeh T 01 o Huigwte i 21 fag wifs
foF 7% TR =S T A 2
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7. P 3R Q hH: Tk HIR wgHst ABCD &1 9@ AB 3R CD qeisfi o Hea-fag
21 AQ, DP &I S W Wfdesg idl & a1 BQ, CP &I R W Hfd=s &idl 81 fog
FIfST fF PQRS T 9 =g« 21

8. ABCD U& =gy~ 2, 5 AB | DC 3R AD = BC 2| fag =ifSg fof £ZA= /B
R /C=,/DRI

9. ahfd 8.11 W, AB || DE, AB = DE, AC | DF @1 AC = DF ?1 fag sifsw f%
BC Il EF 3R BC = EF 2|

A D

AN

C

aTeRfa 8.11
10. ET® AABC %1 Aifeash AD &1 #e4-fag 2 a2 BE &I AC %l FWR faer & fog

B

mw%l‘r{m@%AF=%AC%|

11. <u1ET o fet ol =kt shmTa Sqstiedl o wea-fogetl i faem R o1 9qys «ff &
Tt Bl 2

12. E iR F %H31: T HHeia ABCD %1 $F@ick AD 3R BC qsefl & wea-fag &
firg wifsY f EF Il AB 3R EF = % (AB + CD) 2l

[Ferd : BE &1 foegu aen 39 =@ 78 CD ¥ G R faer & fou seru))

13. fag FIfST fF T ok =g o Fivil o GHGASR] g 991 Jqs T eTad
g 2l

14. P 31k Q HS: Teh THIR =4S] ABCD &1 H@ AD 3R BC qenefi W feerq faig
79 ¥R € for PQ fashur AC $iRBD & wfaess foig O 9 gt siran 21 fag sifsg
f& PQ foig O W wufgefea =& < 21

15. ABCD U 379 ®, g1 fasol BD 101 /B &1 9ufgHifsia s 21 g9isy ff
ABCD T &1 2|
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16. D, E iR F %A9: Tk 5191 ABC 1 AB, BC 3R CA =il o wea-fag 21 fag
IS D, E iR F fagent i fae @ frqsr ABC 9R watmem fyst o s s 21

17. g wifse for frdt meia o famon o Tea-fagst &l faam arct @ 39 goed
1 IR A o FHIA B 2

18. P T Tk sl ABCD &1 9 CD 1 AeA-foig 21 C ¥ Tt PA S AN

=t T W AB 1 Q W e 5gE g DA Sl R W fierdt 21 fag =ifsw fw
DA = AR 3R CQ = QR I
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e ey o et o Qe
L —

(A) =A TEURUNY X ufomm
fopelt &g THael SMh{a 1 kel 3§ Ahid o AL o &5 T WY Bl 2

A B\

@ (1)

3Rt 9.1
B | (3Mehfa 9.1) 9 &5 Tl id € fSep asthel TXal st qiomdt o1
T ek it forg s " &) O erepfaal o el @i W % g weh ot
THE (A HEF) THEE HE 2
® Ifg A ABC=APQRE, i ar (A ABC) = ar (A PQR) T ?|
TUAA S ABCD #1 el &Fal R I ISR &5 R 8RR, % I %
TER &, A ar (R) = ar (R,) +ar (R) & (3TFR 9.2)1

C
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* T WalTHH 3fepfadl o e SR Bid & W 3Heh! ToeH Fed T Tl 2l
* % THI TGS 1 faemtl S8 I TR ket oot Bt o faenfea s 21

® () TH N MUR R R TF & THR FEet o o a7 THiaw aqes, e |,
T B &
(i) U € MUR W IR Tk & GH @R & di" o Tk g =g iR
T A &k B e e g
. ggaﬂaﬁmaﬁt@ﬁwmi@aﬁémﬁaaﬁwmagﬁaw o e
|
° Tw & MR IR TH & GHiR W@t o o o s dwed § SR B 2
*  THM YN IR THH &5kl orel Sl o Hd videis TuE B 2
* Uw YT 1 GAFS Tk & SUR IR Th & qHieR [@ieh & o a9 ST/ EHa
QS o &AHE T T B B

* IRt TH IS IR T THR g TF & MR IR TH & TR @i &
oo e, o IS 1 e THIa S % &5hel w1 3T Bl 2

(B) 5ig, fasmedta wya

&l IW ferfaq -
ufaest w1 12 cm 3R 16 cm fahoTt arel Toh FHEqYS &1 genetl o 7eA-fagst
) T o o T w1 aehe @

(A) 48 cm? (B) 64 cm? (C©) 96 cm? (D) 192 cm?
Bl 1 3W (A)

gy 9.1

fAefafed 4 @ g% 9 9l 3w fafaw -

1. T T 1w 3§ faufed & 8, <
(A) TR &F%a arat s o (B) watmay fagsi
(C) gkl e o (D) HHfgarg et o

2. fefefed smefaal (epfa9.3) o © fored 319 T &1 R W 3R T & THiw
et o o, S T Sge W A A D

S R
(A)

(B)
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P A B S
/S ;: R \A/
P Q Q R
© (D)

31wt 9.3
3. 8cm 3R 6 cm IS 16l U A4 1 G el o weA-faget &l foam 9@
o TRt €
(A) 24 cm? €T HT T A (B) 25 cm*&FA%d 1 Tk ai
(C) 24 cm’&F%d & T gH@d (D) 24 cm? &F%d &1 Th GHAgYS
4. S 9.4 ¥, THR =qYS ABCD &1 &5%d @:

(A) ABxBM
(B) BC x BN D N C
(C) DC x DL
(D) AD x DL M
A L_l B
5. 3TeRfd 9.5 H, AR I =gysl ABCD ST 9.4

3R @ ABEM H9H &5hel oF €, i ;
(A) ABCD &1 U9 = ABEM &1 UiRHM™
(B) ABCD &1 Ui < ABEM <1 UftHTg

3MeRa 9.5

3
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88 9 YEfSTeRT TfoTa
(C) ABCD &1 9fH19 > ABEM &1 9fRATT

1
(D) ABCD &1 9iRHM = 5 (ABEM T Uf{HM)

6. Tk s 1 gqoneti & Ae-fog et off ww sid 1 <en fag oo Tk qHiEw
FqHS o §, et anhe e @
1

1
(A) 5 ar (ABC) B) E ar (ABC)

1
© Z ar (ABC) (D) ar (ABC)

7.3 GHER =S TR SRl W SR U & GHiaR W@t o |9 feed € Sk
&eThell o1 ST ©

(A) 1:2 B) 1:1 © 2:1 D) 3:1

8. ABCD T =gys 2 forment fashol AC 38 9k &t o1l <1 9iti o feerfera
% 21 76, ABCD

(A) T& 3@ T (B) Hd U GHEqys @
(C) T TR =g 7 (D) (A),B)A (O)F ¥ & «ff g
AT Tl

9. TH 19 3R T TR TGS Th & SMUR R R TH & TR et o i
oo €, A 199 o &wel 1 TR =qUS o & S @

(A) 1:3 B) 1:2 ©) 3:1 D) 1:4

10. ABCD U Teld € TS&eh! FHiat 9 AB = ¢ cm 31k DC = b cm € (31 9.6) |
E 3R F 3199t qenafi & Hea-fag €1 ar (ABFE) 31 ar (EFCD) &1 34 &

(A) a:b b b C

B) @Ba+b):(a+3b) / \

(©) (a+3b):(Ba+b) E F

D) @a+b):Ba+b) / \
A B
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(C) @k o | WiWW SWOT U9

A T 36 fafgu qeon o1 3w &1 difae s

ufaast w1 afx P feddt s ABC &1 Aiferan AD R feerg & fag 2,
ar (ABP) # ar (ACP) Bl

%l : 3@, itk ar (ABD) = ar (ACD) 3R ar (PBD) = ar (PCD), 3R gHifery,
ar (ABP) = ar (ACP) 21

ufeast v 2: 9 emefa 9.79, PQRS &R p £ Q
EFRS 31 Tl =g 8, i

1 M
ar (MFR) = 5 ar (PQRS) 2
T : §ed, ATk ar (PQRS) = O R
ar (EFRS) = 2 ar (MFR) 2] MeRfa 9.7
yyEet 9.2

T 71 T [eIRgu 3R 3797 S &7 3if9eq <ifeg -

1. ABCD U& @i =qes 31X X 9T AB &1 #eA-fag €1 4f€ ar (AXCD) = 24 cm?
& dar (ABC) = 24 cn? B

2. PQRS U& 1@ €, St 91 13 cm o1t U o1 o =qeifer o favfd 21 A e
PQ W feera =i fag €1 4§ PS=5cm €, i ar (PAS) = 30 cm? €1

3. PQRS Tsh THR =qst & fSr@ent emhet 180 cm? @ qen A faerol QS W feer =i
féig B1 a9 A ASR T &5l 90 cm? R

4. ABC ®iRBDE ¥ ¥Hag 19< 39 ¥R 8 fF D 91 BC &1 wea-fag 21 @@,

1
ar (BDE) = ' ar (ABC) 2l

A B
5. @mefd 9.8 H, ABCD 3R EFGD &
Tria wgyst € 91 G S CD
Tem-fag 81,
1 D C
ar (DPC) = - ar ( EFGD) 2 G

3TTeRTd 9.8

3
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(D) W swda uea P T S

ufiast wg 1 : PQRS W &1 @1 T 3R U %H: PS
3R QR o meA-fag & (3Mehfd 9.9)1 A OTS
SRl TG HITST, I PQ =8 cm @ 91 O (@Es

TU 3R QS =1 Ufesg faig 2l >
F1:PS=PQ=8cm® d&1 TU Il PQ 2l
1 1
ST = 5PS=5><8=4cm Q U R
I &, PQ=TU=8cm 3T 9.9

1

1
zgqfeT,, OT=5TU=5x8=4cm

ad:, AOTS 1 &HA

1
= - xSTxOT [Fiif OTS T wuehior 19 2]

1
= 5X4X4cm2:80m2

ufaest w92 : ABCD Uk HHR =Iq4st q&1 BC &1 Q A% 39 YR =/l Sl & &
AD = CQ ® (3Thfd 9.10)1 4§ AQ ST DC i P W Wfd=sg &hidl €, o 3wizy fh
ar (BPC) = ar (DPQ)

T ar (ACP) = ar (BCP) 1) A

[Teh STHR W qeN T & IR {@neti o o= a9 3 F197]

ar (AOQQ) = ar (ADC) 2)

ar (ADC) — ar (ADP) = ar (AOQQ) — ar (ADP) D Ld c
3Ad:, ar (APC) = ar (DPQ) 3)

(1) 3R (3) T, 76 U Bl €

ar (BCP) = ar (DPQ)
31wt 9.10
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gy_Taet 9.3

1. 37fa 9.11 H PSDA U HuiR =g 81 PS W faig Q 31k R 39 WK forw 7w € ff

PQ = QR =RS 81 91 PA Il QB Il RC 21 fag IS & ar (PQE) = ar (CFD) %I
Q R
p S

B C
aerfa 9.11
2. X3RY sl LMN &1 s LN W feord 31 foig 39 91 € f LX = XY = YN
21 X ¥ g STl g U 1@ LM o |ia @it ¢ Sit MN &1 Z R fierdt © (3fe
amepfa 9.12)1 g ST & ar (LZY) = ar (MZYX) 21
L

M 7 N
3MRTd 9.12

[3

3. T =qds ABCD 1 &5%el 90 cm?® (3Tehfd 9.13) | 1d shifeiu:
(i) ar (ABEF)
(i) ar (ABD)
(iii) ar (BEF) D E

3Terfa 9.13
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99 YRR TiUTd

A ABC, D 911 AB &1 Heg-fog @ A
q P g1 BC W feerd ¥ foig 21 o
g @@ CQ Il PD STAB § Q
W fierar & (3mepfa 9.14) , @ fag D
EAISIED
1
ar (BPQ) = — ar (ABC) B! B s C
ABCD T# = 3| E iR F %w: AF 9.14
BC 3R CD yenisfi & mer-fog 81 affR W@mds EF A D

1 weg-fag & (el 9.15), @ fag wifsg
ar (AER) = ar (AFR) 2|

O T TR g PQRS % faekot PR feerd 1 F
fag & (emafa 9.16)1 fag ®ifST & ar (PSO) = “
ar (PQO) Bl . c
S R E
3MeFfa 9.15
P Q
3MeRta 9.16

[3

ABCD & FA =gy« &, fed BC #HIE 7
T8 SN &g T ¢ f% CE = BC @
(amfd 9.17)1 AE 91 CD &I F W Jfd=sg
F Bl AR ar (DFB) = 3 cm?®, @ THWR
=qH4St ABCD &1 &%hal F1d ohife(g]

3TRfa 9.17
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8. T& gHcid ABCD |, AB Il DC

93

(smepfa 9.18), fag =ifsg

ar (ABCD) = ar (APQD)

9. wuf Fret =g % e %
TeA-fagen & ®ww ¥ fhemn
ST ®, @ fag FIST & 39 geR 9 Iiw agyw
1 el 14T g€ =qS o &5hel 1 STl Bl ©
(3Rt 9.19) 1
[Eehd: BD %! sy 3R A ¥ BD W o« @ifaw]

(E) <t 3= a woe

ufaast w1 : 3epfa9.20 %, ABCD Ush THIR wgst 21
fg P 3R Q YT BC &1 1 =R wmii o faenfoa +ed B

1
fig ST fF ar (APQ) = ar (DPQ) = & ar(ABCD) 2l

A D

D
@ @1 L 91 BC w1 HeA-fag
LY TR, T W PQ I AD
i T &, S AB I PW 3R
3% T DC &l Q W fherdt &
A
S ICan)

A

P Q
TR 9.20

S Q
><
P B

9.18

3R 9.19

&1 : P3IRQ ¥ By, AB & ®HI PR 3R QS Wifey (emmehfd 9.21)1 31, PQRS TH

1
THlAE TGS © qe1 SHRT SMUR PQ:EBC%I
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P Q
3Tt 9.21

1
ar (APD) = —ar (ABCD) [T & MUR BC 3R BC Il AD]

1
ar (AQD) = 5 ar (ABCD)

(1) 3R (2) ¥, &8 W &l @

ar (APD) = ar (AQD)

ST well & Far (AOD) M W, TF W el §

ar (APD) — ar (AOD) = ar (AQD) — ar (AOD)

ar (APO) = ar (OQD),

(4) % T Tl § ar (OPQ) 1 Sied W &H W =l ¢:
ar (APO) + ar (OPQ) = ar (OQD) + ar (OPQ)

ar (APQ) = ar (DPQ)

1

Fifeh, ar (APQ) = S ar (PQRS), s9feTy
1

ar (DPQ) = 5 ar (PQRS)

1
3d, ar (PQRS) = g ar (ABCD)

3Ad:, ar (APQ) = ar (DPQ)

1 1 1
== = —X—
) ar (PQRS) 2 %3 ar (ABCD)

99 YRR TiUTd

)]

2

3)

4)
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ar (ABCD)

N =

ufaast v 2 : eepfd 9.22 %, 1, m, 3R n,
Tl W@ 39 GHR § fh /1l m ® a2 n 3@
[FIP W qeN m o Q W Yfgese wLdl 2l
ABCD T& =gy 3@ y&R ? fo ofid A,
@ | T feord €, 9 C 3IRD Y@ m W feer C D \(12
g 991 AD Il n 81 <33T T ST 9.22

ar (ABCQ) = ar (ABCDP)

%ol : ar (APD) = ar (AQD) (1
[T & SMNAD W ® a1 T & GHiae @isti AD 3R o o= o feeq 2.
(1)%r <1 9efl o ar (ABCD) Siigd W, &6 Wiw &l 2

ar (APD) + ar (ABCD) = ar (AQD) +
ar (ABCD) A

I ar (ABCDP) = ar (ABCQ) €I
ufaest w3 : eehfd 9.23 W, BDICA R, E

D
@rae CA %1 wea-fag € qon BD=%CA%I .
fiag =ifST % ar (ABC) = 2ar (DBC) 21
B C

B

m

%ol : DE %! fiegul 787 BCED U TR STFRT 9.23
BD = CE 3R BD Il CE @I
ar (DBC) = ar (EBC) (D)

[T & R BC 3R Tk & gHiat {@ed &1 &= 4 €]
A ABC ¥, BE U& Hifeasht 2|
3d:, ar (EBC) = % ar (ABC)
3d, ar (ABC) = ar (EBC) + ar (ABE)
gafelT, ar (ABC) = 2 ar (EBC),
ad:,  ar (ABC) = 2 ar (DBC) [(1) 9]
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99 YRR TiUTd
gy_Taet 9.4

. Tt gmiat =S ABCD &1 9[sl BC R =2 faig E feran St 21 AE iR DC !

gl Sl € fe® 9 F R fierdt €)1 fag #IfST & ar (ADF) = ar (ABFC) 1
T T TS ABCD & faaul foig O W afeess #d €1 0 9 8ot T @
it St €, St AD 1 P3iRBC @ Q R fierdt 21 qwifzn f& PQ 30 THId <wgedw
ABCD &1 sReR &5%het a1t & ol | faanforg e 21

T s ABC %1 Hifearshid BE 31k CF WeR faig G R wfaess <t 21 fag #ifse
% A GBC &1 &%het =4Sl AFGE & &%hcl & ek T

aMepfd 9.24 W, CD Il AE 3R CY I| BA®I fig =ifST & ar (CBX) = ar (AXY) B

c D

3R 9.24

ABCD U §5eid 8, 5H AB I DC, DC = 30 cm 3IRAB = 50 cm 81 4fg X 31X
Y %H9: AD $IRBC & #ea-fag ®, @t fag =ifse fw

7
ar (DCYX) = o ar (XYBA) 2

515 ABC & af L 3R M %H31: AB 31R A
AC 93 W 38 YR feom fag € fo

LM Il BC ?1 g =ifST f% ar (LOB) =

ar (MOC) @1

M 9.25H, ABCDE U 994« €1 AC B

o g Gl 7§ BPagE T8 DC &I P |

A AD o THIR Wi T EQ T TE

CD ¥ QW frerdt ®1 fog wifsw fe P Q

ar (ABCDE) = ar (APQ) 2|
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8. af Wk 1St ABC &1 wifeqend G W firerdt €, i fag siferg

1
ar (AGB) = ar (AGC) = ar (BGC) = g ar (ABC) 2l

9. 3Tl 9.26 , X 3R Y #H9: AC 3R AB & #ea-fag €,QP | BC 3R CYQ &1
BXP W&l @ §1 fag *ifST & ar (ABP) = ar (ACQ) ®

Q A p

Y X
i >o< E
B C
3TMFfa 9.26

10. =Thfd 9.27 %, ABCD 3R AEFD < 9wl 9w €1 fag #ifs &
ar (PEA) = ar (QFD) 1 [¥ere : PD &1 fHetsu)]

E/\
B P A
C D

Q

3TTeRfa 9.27
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(A) =3 r@umuTg 3R oy
4, e, =M, Sian, gaee, Fwid aqys|

T 9 (A1 GATEH FH) FTGHA (A ) SHArd S (A ShE) W SRR il
Ard Lt 2

A T g9 (A FATHH JRl) BT SAAd Shw (A HE) W SUE HI0 ARk w
@ 9 Sfterd s et 2

I o ohg U IEH! TeREl el W TRl T wia Sel shi FHGHIS il 2
fohet 99 & &% W TR STH! SaT H! THEA w4t g¢ W@ Sia R @« gt 2
fu gu & srei@ fogeti O Bt U 3R Shael Uk & o @ien S Gkl 2l
Tk g9 (A GAEH gl) T SR A s (A1 Fwl) T GEgEY 2t
I o g U TR et SRR B #)

g Teh I 1 T SETd aeR 8l Sk T =9 qea e g € qen faeiva: 4
T =9 FETed g A ST W Serd ae) g 2

Teh I o GATEH Y g W SR 07 HaRkd w

fordt =TGR 99 o ShR W SR T R0 g9 o 39 Ar R o e fag w
AT T 10T T GTAT Bl 2

T € gU-GE § & 0 9’ B &

g I fageti =l e W a1 WWrae 39 {WRaS &l Adfae & drell @l o Th
& iR feor S faigefl W sReR 01 fafa Y (a0, @ 3 =R/ fog s B 2
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qd 99
* % Thg =Y o Y@ IV & Yk I I A 180° B 2l
o i fopelt =S o TEIE IO o Tk I I AN 180° N, 1 a8 S =k Bl 2

(B) 5ig faemetdta wea

gl W fofEw -

ufaest uoe 1: eeRfd 10.1 § &1 Faimew gei o %% 0 3RO’ &1 919 AXB %% O W
75° 1 1T Al Il € G0 =9 A’Y B’ ohg O R 25° &1 i1 Aafd &3l g1 aa
=9 AXB 3R A’Y B’ %1 396 ©

U
A
X
B

aTreRfa 10.1

>

l (
B/

(A)2:1 B)1:2 ©)3:1 D)y1:3

el 3 (0)

ufeast v 2 : i 10.2 W AB @R CD %% O 9t 91
%1 < SR St 210P 3ROQ SHN: AB 3IRCD Sianaii
W e B A LPOQ=150°%, A LAPQ T ©

(A) 30° (B)75°
©) 15° (D) 60°
zel - W (B)

3TeRfa 10.2
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100 T3 Y=f¥eRT Tfora

yy-Taet 10.1

frefafas 9 9 gie 4 &l 3w fafay -
1. f&h 99 1 AD U =99 ¢ 3 AB & Sl 21 af§ AD =34 cm, AB =30 cm

g, N ITH HXH ABHI [ T

(A) 17 cm (B)15cm ()4 cm

(D) 8 cm
2. oRfd 10.3 ®, af€ OA =5 cm, AB = 8 cm @1 OD

S AB W o €, 9 CD &R &

(0)

(A) 2 cm (B) 3 cm {

(©)4cm (D)5 cm c
3. 9CAB=12cm,BC=16cm 3R ABI@ESBCTW A B

a2, d@ A, B3R C ¥ it S a1t 9 1 B \\D_/

¢ 3TeRfa 10.3

(A) 6 cm (B) 8 cm

(C©)10cm (D) 12 cm
4. aeRfd 104 9, A LABC =20°®, dl LAOC &R @

(A) 20° (B) 40° (C) 60° (D) 10°

0
A C
200 B
C
JMeRfd 10.4 A s B

5. Tepfd 10.5 ¥, ACAOB g1 1 T AE ql

AC=BC?, @ ZCAB a0

(A) 30° (B) 60°

(C) 90° (D) 45° 3Mepfd 10.5
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6. 3Tehfd 10.6 W, A LOAB =40°%, @ LACB SR €
(A) 50° (B) 40° (C) 60° (D) 70°

C

40°

AN B

3Mewfa 10.6
7. 3Rt 10.7 W, A€ ZDAB = 60°, ZABD = 50° €, @ LACB =R @
(A) 60° (B) 50° (C) 70° (D) 80°
3TreRfa 10.7

8. ABCD U& UHl =& =i € fF AB 3@
g o R g9 % Uw S| @ aen
ZADC = 140° @ 9, /BAC 90 &

B & C
(A) 80° (B) 50° )
(C) 40° (D) 30°
9. i 10.8 W, BC I 1 =@ € q&1 /BAO =
60° 21 @&, LADC sUeR & -

3TeRfa 10.8
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(A) 30° (B) 45°
(C) 60° (D) 120°
10. 3Tehfd 10.9 |, ZAOB = 90° 3R ZABC = 30° 81 @&, /CAO SR ® :
(A) 30° (B) 45° (C) 90° (D) 60°
C

o
A\/B
3TreRfa 10.9

(C) @k oF |1 Hfgw ST w9

T a1 79ed faiaq qer 79 S @7 Sifaeq e -

ufaast uo 1: fordt Sfen 510 90 W feora farl <1 foigenl w fafd wiv1 SRR 2 2
1 : S| AR I o5 eheael Tk & guae (1 1 o) | feud e €, aoft s
e €, eren e

ufaest w99 2 : W g9 1 Sard fSeR! efeigat 10 cm SR 8 cm B ohg @ HH:
8.0 cm 3R 3.5 cm 1 &l R T

Tl : A e qE e ohg ¥ FH g W e |

yyg-Taet 10.2
fefaflad # gede o 70 G 1 319 [afaq S 379 ST &7 3iifaeq =T -

1. T% 9d &1 < Sfard AB iR CD® ¥ Yo ohg 9 4 cm &1 T W 21 @,
AB =CD 2l

2. HZ OOl g H q Sad AB 3R AC, OA o faudid ik feom € @@,
ZOAB = ZOAC @I

3. 03RO &g ol & walTEH ogq A R B & fage W uiiesg W B,
ZAOB = ZAO'B Bl
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4. I w@ fogel @ SR T g9 G S Gkl 2

5.3 fageii A 3R B Y 89t 3 om F3oa 1 Uk 99 @i S Fehal ®, 9§ AB=6cm Rl

6. AOB T &1 Us =419 & 91 C g R feorg 1 faig 1 a9, AC? + BC2=AB? @I

7. ABCD T& =&d wqys 2, foad A = 90°, /B = 70°, ZC = 95° 3iR
/D =105° &l

8.7k A, B, C, 3R D =R fig 3@ ¥R ¥ f& b
ZBAC =30° 3R ZBDC = 60° &, @ D39 9 C
#1 ohg B, S A, B 3R C fogeti @ e g
S 2

9.9/ A, B,C3RD =R fog 38 WhR ¢ fF A
Z/BAC = 45° 3R /BDC =45° %, @ A, B, C
AR D I%E 2

10. 3Tepfd 10.10H, o€ AOB Tsh =19 € 3R LADC
=120° ¥, dl ZCAB =30° | TR 10,10

X}

(D) Efara 3w w9A
yfaest g 1: emRfd 10.11 5, AOC 99 1 TH

1
2 ¢ 991 99 AXB = 5 IMBYC 2l ZBOC 71

hifsu| A > C
B

X

1
FiifH =T AXB =7 =1 BYC ®, z@ferg

1
Z/AOB = — /BOC TeRfa 10.11

2
oy &, ZAOB + ZBOC = 180°

1
31d:, E ZBOC + £ZBOC = 180°

I /BOC = §x180°=120°
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ufaest w2 MRl 10.12H, ZABC =45°%]
fag wifsg f5 OA L OC I

1
A ZABC = 7 ZAOC 21
31 LAOC = 2/ABC =2 x 45° = 90°
Bl OA L OC
3TTSRT 10.12
yy-Taet 10.3

1. 9% Tk I o =T AXB SARCYD FafTe® & at AB IR CD w1 141 Jd Shifery

2.3 Tk g9 PXAQBY &1 Th Sfiel AB &1 ol HHigwSI g ! P 3R Q fage
R e8] e €, @ (g wIfSY f =9 PXA = =9 PYB @1

3. A, B 3R C fadht 9v W fem 49 fag € fag #ifNT fF AB, BC 3R CA % <=
gufgursrh T €

4. AB 3RACTH gq &1 I sReR g € fag #ifNe f £ BAC %1 gufgasis
I o g W B S 2

5. 7% 9 F & S & T T 1 freT SN YErge 99 % % | e 9
2, @ fiag wifse fo <A Sfard wmi €)

6. ABCD U& @l =g« ¢ fF Aol B, C 3iRD ¥ eid 91 a1t 99 1 &% &l

1
fog =ifSw f ZCBD + ZCDB = - £BAD 2l

7.0 s ABC &1 ufiehg € @2 D &R BC &1 wea-fag 21 fag =ifsw &
Z/BOD = ZA @I

8. T SIS i AB W < THHIUT 519 ACB 3R ADB 39 WehR @i 7Tu € fo o
ol ot feerm € fag *ifsT & ZBAC = ZBDC @I

9. T% I9 *1 I A AB 3TRAC STk g W HHI: 90° 3 150° % 101 37dfia
Fd T LBAC T HIfST, 4k AB SIRAC s o fawla 3R feera &)

10. A BM IR CN 31575t ABC & =il AC 3IRAB R @i+ U &fd €, df fag shiferg
fe fig B, C, M 3R N =& 2

11. 3f forelt Tmfgarg 19 o SMTYR o THEIR HiE T@1 SHeh! TER o3t i Ffdesg
FH ok forg @it e, df fag SIS & 58 JhR o1 =q4s =g g 2|
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12. afE forelt wshia =qu 1 goq@ qonst 1 Tw I U €, df Ty witse b
Theh faskol off aer B

13. T% 519s1 ABC &1 uRehs O B1 fag 19T fF ZOBC + ZBAC = 90° 21

14. frEh 99 1 Tk Sfar SHET B o seR @1 39 Sfen g < e | fadt
fog | Aafa o A wifaw)

15. 3mepfa 10.13 ®, ZADC = 130° 3R Sfter BC = Sitan BE 81 Z/CBE J1@ shifsr)

C C
y A
130° 40°
A B O

E
3TTeRfd 10.13 3TTeRTd 10.14

16. 3T 10.14 ¥, ZACB = 40° 21 ZOAB 31d &Hifery

17. T g4I ABCD U& J1 o 3fdiid 39 ¥R 2 fF AB 99 1 =@ © 3R LADC
= 130° 81 ZBAC Fd SHifery

18. %5l O SR O’ a1t 31 g fageil A 3RB W D
yfa=se %% 21 A (A B) W Bl TH @l PQ C
YarEE 00’ & TR Eidt 5 &, 5 79 # P
3R Q W wfqesg il B1 fiag wifs fr PQ =
200 2l A

19. 3Mehfa 10.15 H, AOB 9% &1 =@ ® @21 C, D
#R E erefga W feerg i i f6g €1 ZACD +
/BED &1 HH Jd shifsu)

Qo

3TTeRfd 10.15
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99 YRR TiUTd

20. 3Mfa 10.16 ¥, ZOAB = 30° 3R ZOCB = 57° 81 /BOC 3R ZAOC 31 Shifery

(E) <4 39T u9A

ufaest yv= 1 : fag FifT for < 99 WoR I 9 sifuw fogei = ufaesg T8 w gad|
Tol: O ofifey & <1 99 @ €, W A, B 3iRC A feigeti W gfoess #wd &1 e
A, B 3R C wi@ =&l &1 g0 Srd € fop i @ fagen o gt Tk 3iR oheel Th &l
I @ien <1 Gkt B1 o fageti A, B $iRC ¥ giak < g9 & @i o ¥ehd B T

= W, < g9 & W eafuen fagell W ufaess T Y wehd B

st w2 : fag FIT B 99 % e fRe fag § ST 9 el we s

¥ § 5% S T B A 2, 59 fag @
WM o o WA Bt 8

el : "M St foh shg O aTct 9 o 31&T P&hiS foig
2P Y Tt WM a1l =4 XY W @a T Siel AB
e S P ¥ gl S| |1 CD, fog P ¥ SRt it
T T 3 Sl 81 0" CD W ON oidl i) e
AONP T% @oshil By € (3mehfa 10.17)1 zaferg,
THHT U OP YT ON ¥ 91 €1 89 S © o o
Sfer it ohg W FreRead 0 W eidl € 59 S @ wEl
Bt ® S oy § aiferen < W gl €1 31a: CD > AB
21 31d:, AB g P ¥ B WM areft Sfansti & e
IR 2

3TTeRfa 10.17
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gyATaet 10.4

. AR TH g9 HT I TR S WER qiqess 1, a1 fag Fifse fF wew S o
T 9 T i o SH 9T S gUsh-geeh sRIeR el g

. AR T G wI FAWER YT seR &, @ fag wifvw fF U
1T TGS B

. af&P, Q 3R R HAI: Th 1 %1 BC, CA ARAB q=teti & weA-fag & aen AD
MFA Y BCW o4 €, @ fag wifsw f fag P, Q, R iR D =& 2

. ABCD T% 99 wgfsl 21 A iR B ¥ 8okl Tk I 39 YR i <l € fof =
AD &I P 3 BC %l Q W fq=sg %l €| fag &ifsy & P, Q, C 3R D W%
&

. fag =#ifve f& e fqs & fedt &0 =
Tufgaress @R SHS! TH@ O Hk1 oA
TGS, 9% gfawss w1 2 df, 39 9 &
Rgd W gfiess #d B X w
. I fmEt 99 AYDZBWCX &1 < Sfiard AB 3R
CD 950 W Ufea it & (M 10.18),
@ fag *IfT f =M CXA +=1 DZB =<9
AYD + 3T BWC = T% 31 21 A \\/ B
. 9% ABC fonelt o o efarid U woerg B @ Y

deN Py 99 BC W feord & fag &, 5t B

C & et @ 2, @ fag FAC fF pA B HTFI 10.18
BPC &1 TH{GHS® T C
. 3R 10.19 W, AB R CD Tk 9 1 &1 Seld &,

St E W gfaess ww ?)1 fag #ifse f& x

AAEC=%(%|TEICXA§FU@B_§W A ko

+9M9 DYB §RI % W SR 1) 2

. I Tk = 994 ABCD o 99 @ HIUi o A B
THGHISF 6 TGS o 9 99 P R Q, \_)D/Y

figel W wfaess FW €, @ fas Fi % PQ 3Rt 10.19

39 99 61 A9 B )
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10. TF 990 &1 5591 /5 cm®1 2 cm Ao aeft Sfran 5101 9% 99 < g9-wei | fafsa
foran s 21 fag #if & 3@ Shen 50 6 gu-ws o fdt fag | o i
45°%|

11. T 91 1 T e AB IR CD Sfiard g W fog P yfasss &t 81 fag wifey
% PB = PD I

12. AB SIRAC 5531 r o1t T 990 &1 & SiaTd 39 YR € fF AB = 2AC R IR
p 3R ¢ AL % ¥ AB SRAC #1 Al &, @ fag I f 442 = p2 + 37221

13. 3pfd 10.20®, O 99 &1 g & 3R LBCO = 30° Bl x 3 y A1 Hifery

A

X

309

3TTeRTd 10.20
14. 3pfd 10.21 %, O I =1 g &, BD = OD 3R CD L AB 1 ZCAB J@ &hifer

C

-
o /
D

3T 10.21

B
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&

LRIl
I e

(A) T JGYURUMY T gfomy

* % U g I Hi GRS HE

° % fXu 3T WWrEe #1 o gufgaen ©iw

® I 15°,30°,45°, 60°, 90° T T HIA

° T IS ® WA, T IR MUR, YR HU q A A ST H
I e 2

° Ux YT F I, J& STHT SMUR, MUR HIU qAq1 T I ol
R e 2

o T TIYS 1 T, S IEHT GRAT 3R & SER H0 fGw T

o Soifirdta T 1 o1ed B TR Wl (FeR) IR WHR H1 & hae sAifida a5 o
&9 H JAN Hd gL, T R

(B) 5ig, Taehcdt™a wo

gl W fofEw -

ufaast w9 1: 92l IR WhR 1 HeEdal 9§ frefataa o s T w9 ©
(A) 35° (B) 40° (C) 37.5° (D) 47.5°

gel: W (O)

ufaast wv 2: T B19st ABC, fS5 AB = 4 cm 3R A = 60° €, &1 ToA1 G9a &l
2, At BC 3R AC &1 3

(A) 35cm (B) 45cm (C) 3cm (D) 25cm
wel 3 (B)
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yy-taet 11.1
frefafad 4 9 g9 4 &l 3w fafauw -
1. 728 R W 1 eradl § Fefafad s w1 WA S 996 T8l @
(A) 375° (B)  40° (C) 225° (D) 67.5°

2. T B19s ABC, f5W BC =6 cm 31k /B = 45° fean €, &1 To1 w7t €, 4
AB 3R AC &1 3@ ¥
(A) 69cm (B) 52cm () 50cm (D)4.0cm

3. T 9 ABC, fSE® BC =3 cm 31R £C = 60° €, i T T © 51 AB 3R AC
R TR T
(A) 32cm (B) 3.1cm (C) 3cm (D) 2.8cm

(C) 9k o WY Wiyw SO U9
T 1 379 [eIRau 3R 3797 3w &1 FHRU ST -
yfaast U991 : 67.5° % I HT A HI S Hhdl 2

135° 1
T O R 67.5° = 5 =§(9O°+45°)%l
gyATaet 11.2

fefafas 9 9 gedis 9 9 77 3790 fafau) s79+ W 1 FRO G o)

1. 52.5°% Ul 1 AT 1 ST Hehall B

2. 42.5°k I 1 TIAT 1 ST Fehell T

3. Uh IS ABC &1 T&1 &1 W1 @ehal 8, fH AB = 5 cm, ZA = 45° 3R
BC +AC =5 cm €l

4. TH I ABC 1 T &1 W1 Gehdl 8, fS@H BC = 6 cm, £ZC = 30° 3R
AC —AB =4 cm ®

5. T TSI ABC &1 T &1 &1 @&hdl 2, 5@ £ B =105°, ZC= 90° 3R
AB +BC+AC=10cm ®

6. TH ISt ABC &1 &1 &1 W1 Wehdl €, @8 £ B =60°, £C= 45° 3R
AB+BC+AC=12cm?®]

(D) Efyr 39" U9

ufaast a9 1: Tk B9st ABC &1 =1 *ifsg, fsd BC = 7.5 cm, /B = 45° 3iX
AB —AC =4 cm @l

el : el [X i T 1 qeagEs i@
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. Hi% I WEEd ¥ 110° 1 T %0 Eiray R R 38 gufgaisd wifey) g
I 1 AT

. 4dcmEE B T @S Qi) wEw: A 3R B 9 e, AB W o4 @ @ity
1 3 @ | &2

. =% 1 WA ¥ 80° 1 Teh HIU WUl 40°, 160° 3R 120° 3 iUl i T= 1
AT

. 3.6cm, 3.0 cm 3X4.8 cm A o Tk S 1 =1 HI GG B R0
! THfgIfoId hifSIT qe Ycieh 9N shl HIfqw)

. Th B ABC &1 &1 wifs, fS9 BC = 5 cm, ZB = 60° 3R AC + AB
=7.50m%l

6. 3 cm YST 9TC1 T aF i T&1 iU
7. T A H T SIS, Freert = o 5 cm 3R 3.5 cm €1
8. T THAGHS HI T HIST, EH! Th G 3.4 cm @ AR F@em T o7 45°

1 2

(E) <tdt 3= e wo

yfaest we 1 : Uh
qHaTg Y &l
wHifste, et Sitds
6 cm Bl A T
=1 e s

T R @ XY
gifay| 39 W |
Hg fag D ifemy
XY W @& PD &l
T sifsel PD ®
T 6 cm AATE HT
T@rEs AD wifeu)

AD Tl 3R A

T 30° o S T

Al

X

D
3TeRfa 11.1

A ¢

-~ @
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12 WY YRRt TIoTa
101, AH ST, ZCAD iR /BAD 9F1EU, Sfeh B 3R C ¥ XY W feera & (amepfa
11.1)1 7, fs ABC & difed frgs 21

sifferer: i LA =30° + 30° = 60° 3R AD LBC ©, 38feiu. AABC ¥HaTg 51
%ﬁlﬂﬁ?ﬁﬁ?ﬁ[ AD =6 cm 2l

yyATaet 11.4
frefeaiad § @ gede 1 T HIGT 3R = HT e 9T -
T I, A STHT IRAT 10.4 cm SR A HIOT 45° SR 120° B
T 519 PQR, & QR = 3cm, £ PQR = 45° 3R QP — PR = 2 cm T 21
Teh GHHI0 et forqant Tk ST 3.5 cm @ 3171 ST 3R 01 T &AM 5.5 cm 2|
T GHaErg S, A gt viteld 3.2 cm R
T greges g fasoll @t et 4 cm 3R 6 cm B

M

16-04-2018



T W T
L
(A) &A EURUNY X ufumm
* ma

(a) &Thel = TeTE x =S

(b) TREM =2 (SAE + =eT)

(c) forvi= \/(a’mﬁ )’ ()

° @
(a) 8T = (T
(b) TRETT =4 x g1
(c) fomvi= /5 xoqam
*  3MER (b) 3R YA (h) aTeN Fregw

W:%Xb)(h
® a,b 3R ¢ gl aren s

a+b+c
=g
2

() erefufmm =

(i) &P = \[s(s—a)(s-b)(s—c) @R F T
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*  3IMYUN b i Videia 1 AT FHIAT =rqeis
%A = bh
* d 3iRd, fawul aren wwegys

1
(a) &PThel = 3 dy xd,

(b) UREM= 2 /d? + 4>

* [ATA el ¢ 317 b qAT 37 WHIGR Wil & sier 7 S0 a1 goes
THA =%(a+b)xh

* ST ¢ I HHIEHS
AR = 6 x ol ¢ AT Tk THAG S 1 &Fa

\/§ 2 3\/502
= 6x—a’ = ——

4 2
(B) 5ig fasmedta woa
Tgt 3w fafaw -
ufaast woa 1 : et GHaRTor 19T 1 3MER 8 cm 3R 01 10 cm €1 SHeRT &5t B

(A) 24 cm? (B) 40 cm? (C) 48 cm? (D) 80 cm?

el 1 W (A)
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gy 12.1

frefafas 9 9 gie 4 98l 3w fafay -
1. U Gufgarg Guehiv H19sT 1 &%t 8 cm? 81 38k %0l &1 e 2|

(A) \/3—2 cm (B) J16 cm © J48 cm (D) J24 cm
2. U guEg FA9S 1 URAT 60 m B 1 TR &R €

(A) 10/3m> (B) 15/m> (© 20/3m (D) 10043 m?
3. @ﬁ‘ﬂﬁaﬁ HGlTi‘56cm,6Ocm3ﬁ'{520mF1.ﬁl'|§'qsf3lﬁ%I qd, ﬁ[ﬁﬁaﬂ ?33%_@1'%

(A) 1322cm®>  (B) 131lem® (C) 1344 cm? (D) 1392 cm?
4. 23 cm o0 S THETE BIYS # &A@

(A) 5.196 cm? (B) 0.866 cm? (C) 3.496 cm? (D) 1.732 cm?
5. @A 9./3 cm? A Tk GHATE S H1 Yk ol ki e 7

(A) 8 cm (B)36 cm (C)4 cm (D) 6 cm

6. A TH THATE IS &1 &9FA 1643 cm® B, A 36 B 1 ufmm
(A)48 cm (B) 24 cm ©)12cm (D) 36 cm

7. T H9St HY q9T 35 cm, 54 cm $R61 cm T 1 3T T @ el w1 A
T

(A) 163/5 cm (B) 10+/5 cm (©) 2445 cm (D) 28 cm
8. 3R 2 cm 3R SR YoNsh § ¥ Th 9T 4 cm a1t THlgag S %1 85w 2
15
(A) V15 em® (B) E cm’ (©) 2415 cm? (D) 44/15 cm?

9. @ﬁﬂﬁwaﬁé%‘ﬁﬁﬁ6cm,80m3ﬁ1100maﬁﬁﬁ$%lsﬂm9aﬁgﬁ
cmH R Y Y2 HIH K o @

(A)2.00% (B)2.16% (C)2.48% (D)3.00%
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(C) ek oF WY HidTw SO ued

HA T 376 fafgu qen 31 3w 1 Sfifaey €T

ufaast av 1: A a, b, 3N ¢ T e w A qone w1 oargar &, @ Hge v
&ﬁ'qv_ﬂ:\/s(s—a)(s—b)(s—c) %,aﬁsﬁraamqﬁw%

Tl : STHA| Fifh TRE o6 g3 ¥,

5= %(a+b+6) = % (Br9gst =1 i) 21

yyATeet 12.2
T I TG [IRau qor o797 I F7 Sifaey T -

1. 31T%4'R4cm3ﬁ'{ﬁ'l’§ 6 cm 9T ﬁ[‘ﬁ?l FT AAFA 24 cm? B
2. T 19 ABC &1 89%ai 8 cm? ®, f59H AB = AC =4 cm @ @1 ZA = 90° 21

3. T% UAfgag s &1 &awd %\/ﬁ cm? BN, If€ SHehT IRAM 11 cm @ 3R
JMUR 5 cm B

4. TF THarg s H &AmA 2043 em’ B, T TRF S 8 om B

5. 9% wh gHEgds #1 Th ST 10 cm 3R T foROl 16 cm €, A 3@ wHEgS
&IFel 96 cm? B

6. T THI =S 1 SMUR 3R HTd viveia A 10 cm 3R 3.5 cm €1 S® THI@
=St 1 &Ee 30 cm? B

7. Sl a 9T Uh THUSYS 1 &5hel ol ¢ Il Ui HaTg, (el o &=l o FHT
o SRIeR e 2l

8. T HYSTR #H &l ol 51 m, 37 m 3R20m € 1 3% ¥fa m>H T 9
GHde FH 1 T 918 F 7

9. Tk Y =i ‘ﬂﬁlﬁ'llcm, 12 cm 3R 13 cm &1 €1 12 cm felt oSl o 9q e
1 e 10.25 cm 2
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(D) wfera suig uod

ufaast uga 1 : Tk ISR @d # GE 41 m, 40 m 3K 9 m F &1 @ HifSC R
T ©d | T 1 Rt el a9 S geRdt ®, 9% ST g e i R
& AT 900 cm? T &1 TEvdwal B

T HE T R g =41 m, b=40m, 3R c=9 m=zI

s_a+b+c _ 41+40+9
2 2

=45

ad,
TR Bd #1 &Fha

= Js(s-a)(s=b)(s-c)

= J45(45-41)(45-40)(45-9)

= J45%x4x5%36 =180 m

. . 180
37d:, T 1 FAMET Bl G =W:2000

ufaast woa 2 : 3Mepfd 12.1 W, SMfha WM 1 &A% A1 HIfor)
Ee1: 122 m, 120 m 3R 22 m qonsti aret F1yst o feorg

. 122+1220+22:132

S &1 & = \/s(s—a)(s—b)(s—c)

= |[132(132-122)(132-120) (132 - 22)

J132x10x12x110 120 m 122 m
= 1320 m?
22 'm, 24 m 3R 26 m ST At B & e,
22 + 224 + 26 _ 36
22 m
T fgw 71 awE = fB6(36-22)(36—24)(36-26) 0 1A

S =
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99 YRR TiUTd

V36Xx14%12%x10
24+/105

24 x 10.25 m? (STTH)
= 246 m?

3d:, BEMRT 9T & TTFA

= (1320 — 246) m’
= 1074 m?

gyt 12.3

ST 50 m, 65 m 3R 65 m I YR T o 7% 9fd m? 1 T & oG AEH
T I T4 SIS

Teh TESTer o1 e arvd S st formosi ok forg g feran i 21 Sard
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37 -ufTg

2a+2b+2c
S=#=a+b+c (2)

(1) 3R (2) Y, &9 oI =iar & o6 S = 25 21 3)
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U %A TS 3T
A

(A) T JGYURUMY T gfomyg
* g Tt oiems = [, =S =b 3R FoE =h
(a) SIS T AFAH = [bh
(b) B4 T FA A FYU TR &FFA =2 (Ib + bh + hl)
(c) MY 1 U YR &ARA =2 k(I + b)
(d) = =1 faemvi= |12 452+ 1
* g fogent frarT oM FwR =4
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(b) M HT U YR &FAFA = 4a?
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(d) =1 &1 fawel =43
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(a) S HT I =
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(b) Tk T g% YA AR = 1l
(c) ¥ 1 FA TR &A% = 77 ([ + 1)
(d) vigp F1 fodeh S () = 2 417

* e fwent e =r

(a) ﬁéww:%nﬁ
(b) Tt T I &FRA = 4n
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2
(a) SRS T TFA = gnr3

(b) eTeTIet T Sk YA EFHRA = 21
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gy 13.1
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3

(A) %nﬁ (B) 4nr (©) 8’? D) Zas
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3. U Vh ! oS 8.4 cm ® 3R SHeh 3MUR 1 B0 2.1 cm €1 39 frerent X wh
el o ®9 | grell Sl g1 el 1 B ©
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5. % vigp Tt e gaﬁiﬁﬁiﬁﬂ«“ﬁﬁzl%,wgﬁwaﬂwm
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(A) 512m’ (B) 64m’ (C) 216m’ (D) 256m’
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Bl s 9Tl

Tl Tt 1 e = e B = (Crmmmn
el &1 =8 = e &1 9% = 2r ’

el 1 g8 &A% = 477
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5. fFR 27 90t T WF H THERG fRT ST 96 ae Ted 98 dd g g H
3 B a3t el o STed o adeR Bl B

6. T S 3R T wd g Yo o HHH SHN SR THH S 8| el o1 S
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a0 h= 3cm

nrih

[SSRE

UH 1 A™TH =

l><2><4><4><3cm3
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352
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<
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inr3><0.331
a:, s | gfaed gfe= 34—><100 =33.1

Y Js

3

gyt 13.3

1. T% 16cmx 8 cm x 8 cm SidRes fomieti el SR Ut §, ©1g o el Ueh foh
S & T8 9 woe &1 B 2 cm @116 el U TR (W) M W U i T
Tfersh o 9 SR &1 ST €1 39 %9 1 e G RIS ST S Fhean quiies
T MU (1= 3.14 T TAM HifTI]

2. T Rl GG T STl Toh SR Teh S o SRR i 21 38 G0 9 W, 3HH qH
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3. AR 4.2 cm =AW drell Th MARR 15 1 qoid: a1 | gat fean S, af 366 g
forenfya 9t &1 STRIGA 9@ ifSTT)

4. U VR q H SFH H R kA HT A1 A HIC EHT SE 3.5m
AT SER 1 51 12 m B

5. T € U & o4 < 39 el 1 9R 5920 g 3R 740 g Bl AR B Mt h1 =G
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8. 5000 SHEET 91 T B Tid # wfdfed gfa =afe 75 et et &1 sreavaean 2
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10. 6 cm, 8 cm 3R 10 cm o Tesh THHI0 ST i STh! § cm TIefl o o Ufa:
A Sl 81 56 YhR S ael S 1 S 3T o JRaid el T shifsu)

(E) <t 3= a uoe

wfaest wge 1: a6 o I I, ST 6 m ASTE 3R 4 m=SE o TH GUR AFAHR TS
T iR B, Tk Sides B 20 cm o6l Tk SeehR ad § Tidid s foran Sl
21 9 T 1 cm g €, A o) adT § I TRl S deh S STE? ST S
Fehean quiteh a IISTI (1 = 3.14 Q)

T : U TSy o deeR ade § 9 1 &R A cm B
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FEFIRR Fd H O ST ST = 1 (20)2 x 7 cm?
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0 h—@ = 191
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yy-Taet 13.4

1. T 3R ¥ Gell Tk SeMHR g9 Th @8 F1 95 1 51 8 fSeht T1eE 2 cm
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R 87
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4. Tt St o fou o U efiieer <t o i foran S © e sl
G 14 m T 39 I | 50 fopctichier urt €1 39 21 1 QU A o foaw ot 99
SN 9 A1 21 ST | U9 gRT R T Y ST ST F1d Shifery)

5. < Tl % SAFAEl T ST 64 : 27 €1 Tk YT &kl b1 STU 1 hiTeTy

6. 4cm T A1 Tk 7 o 3R TH oAl & <t SHAT gomel 1 waef wLar g1 37 <A
% 9 B i T %1 AFaq A hife)

7. T € T Al U el 3 U o g Sei o ST Sel 81 Sl w1 o
SH! S 9 fordy gfgw etfues 272

8. 30 IR wiel i 5" & e 1 B 14 cm 3R |12 3cm B, Th o T
Teh WL Teh AR SME a1 STl 81 36 YhR o7 e[ o J1d hIfaT
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(i) STaiieha SAfhel T HIEA

x:Zﬁxi
2
Tvlﬁﬁ,xiaﬁ SR %I
(b) HTEAh
ek 3fehgl 1 o WH 8 S 3tihel ol T e’ 9Hl § iedl €, 9o foh 3fihgl ol
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e 1 IR
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1 e B 2
(c) SgeTh
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(B) =g Taswedta wes

gl I fafaw -

yfaast uoa 1: fod & w 3= H 17 fa=nfiai g/ (100 9 @) W fow T of% =
faw M 7:
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